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Международные ПСРы в Сочи

      Международные соревнования по спортивному туризму на комбинированной дистанции " PSR - 2017 m"(поисково-спасательные работы и приключенческая гонка) 
пройдут с 26 марта по 1 апреля 2016 г. в городе Сочи (Россия).

      Соревнования проводятся Международной Федерацией спортивного туризма, Министерством спорта России, Федерацией спортивного туризма России, МЧС России, Межрегиональной общественной организацией «Наш Туризм», Туристско-спортивной федерацией г. Сочи. 
      Главный судья соревнований Валерий Гоголадзе 
      Соревнования заключаются в прохождении экстремальной дистанции, с отработкой действий по решению проблем спасения, жизнеобеспечения и выживания в условиях  природной среды. Командам, придется работать днем и ночью в долинах горных рек, в каньонах, среди разнообразной и сложно проходимой субтропической растительности и на снежных склонах вершин.      
       Пресс-Центр соревнований планирует обновление информации о ходе соревнований в режиме реального времени на дружественных сайтах.
     Соревнования проводятся по следующим группам:
Группа “П” (Профи): Состав команды  - 7 человек, в т.ч. 1 судья 
Группа “С” (Спорт): Состав команды - 4 человека.
Группа “Н” (Новичок): Состав команды – от 2 до 7 человек. Команды данной группы смогут пройти по дистанции соревнований, не преодолевая наиболее сложные этапы, имея при этом время на сон и возможность увидеть ход соревнований.    
      Команды всех групп должны иметь представителя и руководителя команды. Все участники должны быть старше 18-ти лет на 26 марта 2017 г.
     
      Предварительные заявки принимаются до 10 февраля  2017 г. 

      Официальный сайт: http://mt.moy.su/  
      На форуме сайта размещаются: официальные материалы, списки участвующих команд, фотографии района соревнований, вопросы руководителей команд и ответы ГСК
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