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Объявление Новосибирского отделения ФСТР «НО ТССР» о наборе в школы инструкторов и инструкторов- проводников по спортивному туризму на учебный сезон 2018-2019 годы.
Новосибирское Отделение Федерации Спортивного Туризма России (НО ФСТР «НО ТССР»), «Международная ассоциация активных видов туризма» («МААВТ») и Общественный Поисково-Спасательный отряд ОПСО 150604 проводят очередной набор в "Школу подготовки Инструкторов спортивного туризма (ИДЮТ,ИСТ , Ст. ИСТ) и инструкторов- проводников (И-П)СТ всех категорий по основным видам Спортивного Туризма(СТ)по спортивным дисциплинам : пешеходному (01), лыжному (02), горному (03), водному (04, сплавы по рекам),на средствах передижения(05) велосипедному (051), авто(052) и мото (053,), конному (06),  спелео (07),парусному(08) и их комбинациям (09).  Подготовка проводится по Блочным программам «СПК» и «СПС» ФСТР . уровни НУ+БУ; СУ; ВУ(ВТ),ПК,полностью соответствующим профессиональному стандарту И-П с Углубленными  Блоками  Обеспечения Безопасности.
Начало занятий (ДЛЯ ДИСТАНЦИОННОЙ ФОРМЫ ПОДГОТОВКИ- РАССЫЛКИ 26 октября 2018 года (ПТ). Теоретические занятия проходят дистанционно. До Нового года -, рассылка один раз в неделю (по ПТ), после Новогодних каникул, два раза в неделю (по ПТ и СБ). Практические занятия - один раз в две-три недели (по СБ и ВС, или ВС, по отдельному приглашению), в том числе с ночлегами в полевых условиях. Зачетные маршруты и стажировка проводятся в НСО, Горной Шории, Горном Алтае, Саянах и других туристских районах ( регионах) . Подготовка основана на принципе самоокупаемости.
Прием и анкетирование кандидатов проводятся по Е-mail: govorum@ngs.ru до 20 октября 2018г.
Поступающим без наличия туристского опыта прохождения и руководства категорийными спортивными и активными маршрутами предоставляется возможность осенью пройти пешеходный маршрут по НСО с 28.10.1по 05.10. 2018 года, Рекламный тур в ШЕРЕГЕШ С 17 по 21 ноября 2018г. и в майские праздники. Другие маршруты из каталогов, на льготных условиях, в период обучения, ВКЛЮЧАЯ СТАЖИРОВКУ(У- Участие в маркировочном и стажировка на регулярном туре. При зачислении приветствуются: владение иностранным языком(английский, немецкий), умение играть на походных музыкальных инструментах и петь.
Для повышения квалификации приглашаются действующие инструкторы-проводники (И-П) н.к, первой и выше категорий, в том числе закончившие курсы(семинары, школы) подготовки по другим видам туризма(спортивным дисциплинам) спортивного и активного туризма. Для водников проводится ВУ, остальных ПК(повышение квалификации).
Для иногородних и иностранных участников успешно работает дистанционная форма обучения и экстернат, оказывается консультативная помощь в подготовке документов на аттестацию, переаттестацию и присвоение званий и категорий с последующей выдачей удостоверений Единого образца и включением в Кадровые реестры ФСТР и НО ФСТР «НО ТССР»
Справки по Е-mail:  govorum@ngs.ru 
НО ФСТР «НО ТССР».
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