Информация по итогам работы
международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы состояния и развития детско-юношеского и спортивно-оздоровительного туризма»

      15 декабря 2019 года в Федеральном центре детско-юношеского туризма и краеведения состоялась международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы состояния и развития детско-юношеского и спортивно-оздоровительного туризма»
       В работе конференции приняли участие: очно – 66 человек, заочно, с публикацией статей в сборнике конференции – 41 человек.
       В том числе: 
       - из 26 регионов Российской Федерации, Китайской Народной Республики, Казахстана и Украины;
       - 3 доктора наук;
       - 28 кандидатов наук;
       - 18 мастеров спорта по туризму;
       - 16 судей по спорту Всероссийской категории;
       - 52 действительных членов «Международной академии детско-юношеского туризма и краеведения им. А.А. Остапца – Свешникова»;
       - 76 представителей ВУЗов, ДПО, УДОО, других образовательных организаций.
        Всем участникам выдан сборник научных статей   конференции (электронный вариант сборника прилагается) и сертификат участника.

На открытии конференции от организаторов с приветственным словом выступили:
- ФГБОУ ДО «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения», заместитель директора - С.П. Грицун;
- ФГБОУВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)», проректор по УВР - Е.А. Павлов;
- Общероссийской общественной организации «Федерация спортивного туризма России», первый вице-президент – А.Э. Ярошевский, который вручил президенту МАДЮТиК Д.В. Смирнову удостоверение инструктора пешеходного спортивного туризма и информировал о присвоении ему приказом Министерства спорта РФ звание судьи по спорту Всероссийской категории.
[bookmark: _GoBack]- Международной общественной организации «Международная академия детско-юношеского туризма и краеведения им. А.А. Остапца – Свешникова», президент – Д.В. Смирнов, который вручил диплом и приз «Золотой компас» доценту РГУФКСМиТ, вице-президенту МАДЮТиК И.А. Дрогову и  вице-президенту МАДЮТиК И.Е. Ильяшенко  
    Руководитель рабочей группы по детскому туризму Координационного совета по развитию туризма в Российской Федерации С.В. Минделевич вручил     Благодарность Заместителя председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец за разработку ГСТа по спасательным жилетам для активного водного туризма и некоторых водных видов спорта: В.А. Гурину, руководителю группы компаний "Вольный ветер" и В.А. Королёву, директору некоммерческого партнерства «Испытательная лаборатория спортивных изделий «ВИСТИ», члену Технического комитета по стандартизации ТК 444 и международного технического комитета ISO/TC 83.
      С докладами выступили 12 человек, большинство из которых, вызвали большой интерес участников конференции, множество вопросов и заинтересованное обсуждение многих актуальных проблем состояния и развития детско-юношеского и спортивно-оздоровительного туризма на межгосударственном, федеральном, региональном и муниципальных уровнях.



