Космачев  Эдуард Андреевич (18.11.1938-4.03.2009)
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4 марта 2009г. после короткой тяжелой болезни ушел из жизни известный московский  турист - водник Эдуард Андреевич Космачев. 
Эдуард  Космачев родился 18 ноября 1938 года. 
Туризмом начал заниматься в середине 60-х годов в туристской секции ПКПК , в дальнейшем НПО «Молния», которую возглавлял Эдуард Ворожбиев.

В 1970г. Эдуард Космачев закончил Московскую школу инструкторов под руководством Леонида Дубровского. Стал заместителем председателя туристской секции предприятия. 
Эдуард  Космачев принимал активное участие в работе Краснопресненского районного турклуба, где в 1971 и 1973 годах был одним из организаторов водных школ туристской подготовки. В 1974 году Э.Космачев был уже завучем в московской городской школе руководителей сложных водных походов   Л.Дубровского.

В 1975-1989 годах участвовал в проведении нескольких московских и всесоюзных школ, сборов и семинаров туристов-водников. 
Эдуард .Космачев был одним из организаторов и лидеров Тушинского клуба туристов, подготовившего  много сильных туристов водников. Им были проведены множество школ подготовки туристов-водников  в Тушинском районном клубе туристов.
Эдуард Андреевич  был одним из главных московских идеологов внедрения техники водного туризма (ТВТ)   в практику подготовки туристов в походы и развития направления соревнований по ТВТ в туризме.

Эдуард Андреевич  был  членом московской комиссии подготовки общественных туристских кадров и московской комиссии водного туризма.

Старший инструктор методист туризма, МС СССР.

Память о Э.А. Космачеве сохранится в сердцах его многочисленных  учеников, соратников и спутников.
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